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Голова журі: 

Галина Мирна – в.о. директора 

 

Члени журі: 

Наталія Рикунова методист відділу екології та природоохоронної роботи; 

Людмила Березовська методист відділу екології та природоохоронної роботи; 

Юлія Мєнафова методист відділу екології та природоохоронної роботи; 

Ольга Похілко методист відділу організаційно-масового; 

Сергій Гнибіда методист відділу біології та сільського господарства; 

Ірина Щепіхіна  керівник гуртка; 

Лариса Боєнко керівник гуртка. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Підведення підсумків обласного етапу Всеукраїнського заочного конкурсу 

робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!», весняний цикл. 

 

СЛУХАЛИ: 

Юлію Тугаріну: на обласний етап Всеукраїнського заочного конкурсу 

робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!», весняний цикл (далі – 

Конкурс) було надіслано 699 робіт від здобувачів освіти з 30 територіальних 

громад Донецької області: Андріївська (3 роботи), Бахмутська (48 робіт), 

Білозерська (5), Великоновосілківська (3), Волноваська (4), Добропільська (54), 

Дружківська (20), Званівська (19), Іллінівська (42), Костянтинівська (35), 

Краматорська (53), Криворізька (8), Курахівська (46), Лиманська (111), 

Мар'їнська (17), Миколаївська (1), Мирноградська (46), Нікольська (1), 

Новогродівська (2), Олександрівська (32), Очеретинська (30), Покровська (10), 

Селидівська (5), Слов'янська (13), Соледарська (9), Старомлинівська (4), 



Торецька (21), Удачненська (44), Часовоярська (10) та Черкаська (3). Від 

вихованців ДОЕНЦ було представлено 6 робіт. 

На розгляд журі Конкурсу здобувачами освіти були направлені роботи  

у номінаціях: 

- «Жанрове фото» – 435 робіт; 

- «Репортажний портрет» – 264 роботи. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Сергій Гнибіда: не всі учасники дотримувались умов Конкурсу, багато 

світлин мають розмір менше 1 Мб – це найпоширеніша помилка. Такі світлини 

не можуть бути високо оцінені. Пропоную при оцінюванні у майбутньому 

зробити додаткову колонку, куди члени журі могли б вписувати розмір 

фотографії, щоб учасники бачили свою помилку в протоколі. 

Зустрічались світлини поганої якості (немає чіткості, розмиті, немає 

поняття композиції кадру, немає сюжету, не несуть ніякого смислового 

навантаження, немає поняття формату тощо).  

Людмила Березовська: на одну номінацію надходило декілька робіт від 

одного учасника, в такому випадку членами журі розглядалась лише одна 

світлина. Але таких робіт було небагато в порівнянні з минулими циклами, це 

свідчить про те, що учасники стають більш уважними і роблять менше 

помилок.  

Наталія Рикунова: зустрічались світлини в перевернутому вигляді, 

учасниками слід бути більш уважними при реєстрації робіт. 

Лариса Боєнко: багато світлин не підписані відповідно до умов, а також 

деякі світлини надходили по темам, які не відповідали цьому циклу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Призові місця розподілити таким чином: 

І місце – 90 – 100 балів (117 учасників),  

ІІ місце – 80 – 89 балів (95 учасника),  

ІІІ місце – 70 – 79 балів (82 учасника). 

2. Нагородити переможців та призерів Конкурсу Грамотами, учасників – 

Сертифікатами Донецького обласного еколого-натуралістичного центру згідно 

з додатками. 

 

 

Голова журі Галина МИРНА 


